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Часть 1.

Задание: 
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Результат: 
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Решение:
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По графику определяем токи
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Вычисляем  мощность источника 
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Часть 2.

Задание: рассчитать комплексным методом все токи и напряжения в эл.цепи.
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Параметры цепи и напряжение на зажимах.
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В соответствии с заданными выражениями комплексных сопротивлений ветвей исходная схема примет вид:
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Находим эквивалентное комплексное сопротивление:
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Теперь проведем расчет цепи комплексном методом. 
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Определяем комплексную мощность цепи:

Откуда  Р=600 Вт,  а  Q= 0 вар
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Выражаем из комплексных значений токов и напряжений мгновенное значение:
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